



LICEUL TEORETIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" IAȘI

Str. Ion Creangă, nr. 37

Telefon/fax : 0232-272904, e-mail: alicuzaiasi@gmail.com, www.alicuzaiasi.ro

Liceul Teoretic „Alexandru Ioan Cuza” Iași

în parteneriat cu

Facultatea de Istorie a Universității „Alexandru Ioan Cuza” Iași,

Inspectoratul Școlar Județean Iași,

Ateneul Tătărași Iași,

Palatul Copiilor Iași,

Casa Corpului Didactic „Spiru Haret” Iași,

organizează **la 30 martie 2017,**

CONCURSUL „DOMNITORUL UNIRII ȘI EPOCA SA”

ediția a VI-a

și

SIMPOZIONUL NAȚIONAL „ISTORII, PERCEPȚII

ȘI REFLECȚII CULTURALE”

ediția a III-a

Proiectul național al Liceului Teoretic „Alexandru Ioan Cuza” Iași, inclus în **CAER 2017** la poziția **1163** este adresat în principal elevilor interesați de „scurgerea anilor” și profesorilor de istorie din învățământul preuniversitar, dar este deschis participării și altor cadre didactice, cercetători, doctoranzi și studenți. Concursul „**Domnitorul Unirii și epoca sa**”, **ediția a VI-a**, și Simpozionul „**Istorie, percepții și reflecții culturale**” **ediția a III-a** sunt organizate tot împreună cu aceași parteneri precum Facultatea de Istorie a Universității „Alexandru Ioan Cuza”- Iași, Inspectoratul Județean Iași, Casa Corpului Didactic „Spiru Haret”- Iași, Palatul Copiilor – Iași, Ateneul Tătărași Iași. Simpozionul apare într-un nou format prin care dorim să promovăm interdisciplinaritatea și latura culturală a procesului de educație. În această ediție concursul rezervat elevilor are și o secțiune de **picturi, desene**, o alta de **machete, trasee, hărți, pagini web ilustrative, pliante** tematice și una de **comunicări științifice**, având aceeași finalitate generală a proiectului organizatorilor, vizând identificarea, prin intermediul implicării elevilor preocupați de problematica perioadei, a unor noi coordonate în înțelegerea epocii Unirii, în sine, dar și reliefaarea impactului ulterior al acesteia asupra societății românești, cu evidențierea unor personalități și evoluții care au marcat în mod semnificativ viața socială, economică, politică și culturală a României.